

开展干部作风能力专项排查行动 不断提升政治素养强化政治担当

通讯员 陈雪

本报讯 今年以来,湖州市南浔区委政法委把“干部作风能力提升年”活动作为高质量发展的重要抓手,对委机关全方位开展干部作风能力专项排查行动,不断提升委机关干警政治素养,强化政治担当。

本次行动通过科室对话、干部填写

能力自查自纠表、开展干部述职大讲堂等形式,全面检验干部能力与素质,并针对五个科室重点工作,聚焦五大能力提升,分别要求委机关干部夯实提高自身调查研究能力、应急处突能力、科学决策能力、改革攻坚能力以及综合素质能力,全面提升队伍政治能力、职业素养、专业水平和实战本领。

活动中,各政法干部结合实际和重

点工作,展开自查自纠,纷纷表示将在未来工作中,全面优化提升自身各方面素质与能力,树立正确政绩观,争做忠诚干净担当的新时代政法铁军。

“下一步,我们将持续筑牢党员干部政治、思想、能力三大根基,不断激发其干事动能,激活发展潜能,以满腔热情奋进新征程、建功新时代。”南浔区委政法委政治处主任戴来香表示。

不被邪教蒙骗 文明平安过清明

通讯员 钱旭凯

本报讯 清明节即将到来,为进一步提高群众识邪、辨邪和反邪能力,近日,湖州市南浔区开发区(东迁街道)组织开展“远离邪教,平安过清明”反邪教宣传活动。

活动中,工作人员和网格员通过分发反邪教宣传单等方式,向群众讲解邪教组织的特征、危害以及如何识别和防范邪教等知识,呼吁群众在清明祭祖期间积极向亲友宣传邪教的危害,提醒身边人要保持警觉,做到不被邪教蒙骗,若遇到散播歪理邪说的涉邪行为要积极主动举报,确保清明祭祀活动文明、和谐、有序开展。据统计,此次宣传活动共分发反邪宣传资料400余份。

禁毒反邪防诈 三管齐下筑防线

通讯员 陆赟

本报讯 近日,德清县下渚湖街道开展“夯实防范基础,筑牢安全防线”宣传活动,让辖区群众进一步了解毒品、邪教、电信网络诈骗对个人、家庭、社会的严重危害,增强群众的防范意识,提高群众的禁毒、反邪、防诈能力。

工作人员用通俗易懂的语言宣讲禁毒、反邪、防范电信网络诈骗等知识,并发放宣传资料,着重强调毒品、邪教、电信网络诈骗的危害性和违法性,提高群众识别、防范的意识和能力,同时积极引导大家弘扬科学精神和人文精神,坚决反对一切危害人民财产安全、破坏法律实施的行为;鼓励群众在日常生活中遇到任何违法犯罪活动时,积极拨打报警电话,主动向公安机关举报和求助。

开展专项整治 确保电动车安全

近日,安吉县委政法委深入实施红色根脉强基工程,深化家园支部建设行动,根据群众需求联合相关部门前往昌硕街道秋芦南苑小区开展“电动车消防安全专项整治行动”,以点扩面提高物业应急能力、提升居民消防安全意识。

通讯员 李雪晴 摄



近日,湖州市南浔区双林镇社治办组织网格员和村社干部成立反邪教宣传队,前往文昌阁开展“崇尚科学、反对邪教”主题宣传活动。宣传员们通过发放资料、面对面交流等方式,向过往群众宣讲邪教的危害,进一步增强群众的反邪教意识。

通讯员 黄磊 摄

深耕“无邪心田” 广撒“反邪种子”

通讯员 方怡鸿 施辰

本报讯 阳春三月,“枝间新绿重重,小蕾深藏数点红”。在这春回大地、万物复苏的美好时节,湖州市吴兴区龙泉街道联合辖区10个社区开展反邪教集中宣传活动。

各社区通过开展反邪教主题知识讲座、开设“雷锋街市”、播放反邪教宣传视频、发放宣传手册等形式,运用日常生活中鲜活的真实案例,向群众讲解邪教的定义、识别和抵制邪教的方法、预防和举报邪教的方式等内容,让群众充分认识邪教的本质及危害,教育引导

群众增强反邪意识、崇尚科学文明。

本次集中宣传活动共开设反邪教主题知识讲座10场次,发放反邪教宣传手册1600余份,进一步巩固了前期反邪教宣教成果,将知邪、辨邪、防邪的种子播撒在群众的心田,持续营造“风清气正,平安无邪”的浓厚氛围。

业务培训进村 提升普法能力

近日,安吉县章村镇社会治理办联合相关部门,来到章村镇禾土青创空间,组织开展“反邪防诈禁毒普法宣传进乡村”主题活动。

工作人员通过生动讲解,向当地妇女介绍如何识别邪、防邪、反邪,全力提升妇女辨邪拒邪能力,做到“不听、不信、不传”。下一步,章村镇还将组织开展各类平安反邪宣传学习和培训,进一步推动平安章村建设。

通讯员 陈辉 摄



湖州政法融媒体中心 应千一
通讯员 俞黎新

本报讯 湖州市公安局南浔区分局练市派出所洪塘联动工作站地处东北角,与桐乡乌镇接壤,作为平安建设的前沿阵地,肩负着“当好安保卫士”与“守护万亩山河”的双重使命,是打造共建共治共享社会治理格局、深入推进“法护两山”工作的第一站。

“宣警长,今天又带队过来巡逻呀!”一大早,出门散步的王大爷遇上了正在带队巡河的民警宣小牛。宣小牛驻守洪塘联动工作站已有20个年头,他深知“法护两山”工作不能单打

独斗,在他的带领下,辖区内的专职网格员、企业安全员、平安志愿者等都加入了“练溪先锋”队伍,织密辖区安全“防护网”,实现了全民参与、全民自治的社会治理格局。

巡河不止于“巡”,更在于发现问题。“万亩粮田中的水源纯净清澈,正是运河优质的水源为这片沃土提供了丰沛的营养。”宣小牛介绍,联动工作站充分发挥人防、技防优势,运用大数据、信息化及无人机等科技设备,对各河段进行立体化、多元的巡查巡视。

洪塘警务站以大运河练市水上服务区为载体,将沿线6个村均纳入工作范围,围绕该区域开展相应工

作,加大常态化巡河护河工作力度,依法打击各类违法犯罪,实现对大运河的生态保护全覆盖。洪塘联动工作站也已成为守护着千年运河碧波安澜的“守护站”。去年12月,联动工作站与练市镇综合行政执法队、练市港航所通力协作,在京杭运河练市航段一举抓获陈某某等6名违规倾倒渣土违法嫌疑人。

近年来,联动工作站立足自身职能,积极探索建立“握指成拳”联勤共治新模式,奋力探寻“好颜值”与“好价值”的转换密码,把生态优势转化为发展胜势,切实走出了一条生态生产生活融合发展的好路子。